
ОГОЛОШЕННЯ 

19.01.2026 р.  

Департамент міського господарства Вінницької міської ради проводить аналіз 

ринку цін на розроблення проєктно-кошторисної документації на закупівлі робіт по 

об’єкту «Капітальний ремонт оглядових колодязів зовнішніх мереж водопроводу 

та каналізації по вул. Келецькій від вул. Пирогова до Барського шосе в м.Вінниці», 

що додається (додаток 1). 

З метою отримання актуальної інформації та подальшої ефективності закупівлі 

прийнято рішення про збір інформації та проведення аналізу поточних цін на 

розроблення проєктно-кошторисної документації від потенційних виконавців шляхом 

отримання попередніх ринкових пропозицій. 

Просимо зацікавлених виконавців надати свої комерційні пропозиції до 

02.02.2026р. до 15-00 год. щодо вартості робіт з розроблення проєктно-кошторисної 

документації по об’єкту «Капітальний ремонт оглядових колодязів зовнішніх мереж 

водопроводу та каналізації по вул. Келецькій від вул. Пирогова до Барського шосе 

в м.Вінниці» та згідно встановлених вимог додатку 1 (Завдання на проєктування) за 

адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 59 (Департамент міського господарства Вінницької 

міської ради) або на електронну адресу: dmg@vmr.gov.ua. 

 При необхідності можна отримати додаткову інформацію, яка є необхідною для 

підготовки Вашої комерційної пропозиції. Для уточнення інформації Ви можете 

звернутись за номерами телефонів: (0432) 59-53-07. 

 

 

  

mailto:dmg@vmr.gov.ua


Додаток 1 

 

ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТУВАННЯ 

 

по об’єкту «Капітальний ремонт оглядових колодязів зовнішніх мереж 

водопроводу та каналізації по вул. Келецькій від вул. Пирогова до Барського 

шосе в м.Вінниці» 

  

Передбачити капітальний ремонт 42 водопровідних та каналізаційних 

колодязів по вул. Келецькій (від вул. Пирогова до Барського шосе). Роботи 

включають в себе демонтаж існуючих люків  та встановлення важких люків з 

самонівелюючим корпусом на адаптаційні опірні кільця з подальшим влаштуванням 

навколо а/б покриття з урахуванням постійного руху автотранспорту по одній 

половині проїжджої частини вулиці. 

         

 

 


